



WORLD TRADE ORGANIZATION
ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE
ORGANIZACIÓN MUNDIAL DEL COMERCIO

Reference: WLI/100

15 July 2008

**MARRAKESH AGREEMENT ESTABLISHING
THE WORLD TRADE ORGANIZATION
DONE AT MARRAKESH ON 15 APRIL 1994**

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE 1994

**CERTIFICATION OF MODIFICATIONS AND RECTIFICATIONS TO
SCHEDULE CLIII – THE SEPARATE CUSTOMS TERRITORY OF
TAIWAN, PENGHU, KINMEN AND MATSU**

RECTIFICATION

I have the honour to draw your attention to typographical errors which appear in the authentic text of the certification of modifications and rectifications to Schedule CLIII – the Separate Customs Territory of Taiwan, Penghu, Kinmen and Matsu which was circulated in document WT/Let/578, a certified copy of which was furnished to all Members on 4 July 2007.

The errors which require rectification are the following:

1. Page 4, Section I-A (Agricultural Products – Tariffs), the description of tariff line 10062000 should read "-Husked (brown) rice". That is, the missing word "rice" should be added to the relevant description in the certification.
2. Page 5, Section I-A (Agricultural Products – Tariffs), the description of tariff line 18069071 should read "---Prepared foods obtained by swelling or roasting of cereals or cereal products (for example, corn flakes), containing not less than 30% of rice, containing more than 6% but not more than 8% by weight of cocoa calculated on a totally defatted basis." That is, the word "then" in the relevant description in the certification should be replaced by the word "than".

As depositary of the said Agreement, I shall cause the corrections to be made to the authentic text, unless any Member notifies me of an objection thereto within thirty days from the date of this document. In due course, the corrections will be certified by a Procès-Verbal of Rectification.

Pascal Lamy
Director-General